Oépa: Aiaipetétnta Tan:A”

MEPOZ A’

1) Aivovrai o1 apiBpoi 45,200,204,180,107. TTolor amd autoug diaipouvTai
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2) Na pPdAeTe oTo TETPAYWVAKI TOV KATAAANAO povowR@io apiOpd woTe
O apiBuéc b 8 va diaipeital akpipwe pe 10 9.
O apiBuoc 346 va diaipeiTal akpIPwe pe 1o 2 Kai 1o b.
O apiBuoc 78 va diaipeiTal akpIPpwe pe To 3 kai 1o b.
O apiBuadc 3 8 va diaipeiTal akpIpwg pe 1o 3.
O apiBuodc 4 3 va diaipeiTal akpIPwe pe 1o 2 Kai 1o 9.
(B.3)

3) Ze wa opxhotpa umdpxouv 40 pavtoAiva, 60 kiBdpeg kai 200 pioAid. TTéoeg To TTOAU
opoI6poPPEG opddeg pUtopei va eTIAEl 0 HaéaTpoC Kal Toga dpyava amod Kabe €idog Oa
éxel h kAOe opdda; (Na @aivovTal avaAuTikd 6Aeg o1 Tpdeic Kkai va yivel Xphon Tng
avaAuaong ap1Buol g YIVOUEVO TPWTWY TTapayovTwy)

(p.2,5)

4) Tpeic HOTOOIKAETIOTEC KAVOUV To YUPO Hiag TTOANG , 0 A oe 36", 0 B og 40 kai o

I oe12°. Av Eekivioouy padi petd améd moon wpa Oa cuvavTnOoUv Kai TAdAI Kal TTOooUG
yUpoug Ba éxel kavel o kaBévag; (Na gaivovral avaAuTikd 6Aeg ol Tpdeic kai va yivel

XPAoN Th¢ avdAuong apiBuoU ae yIVOUEVO TTPWTWY TTapayovTwy)

p.25)



	4)    Τρείς μοτοσικλετιστές κάνουν το γύρο μιας πόλης , ο Α΄σε 36΄, ο Β΄σε 40΄και ο Γ΄σε 12΄. Αν ξεκινήσουν μαζί μετά από πόση ώρα θα συναντηθούν και πάλι και πόσους γύρους θα έχει κάνει ο καθένας; (Να φαίνονται αναλυτικά όλες οι πράξεις και να γίνει ...
	(β.2,5 )

